



九月廿二日 (主日) 師母和我前往聖荷西華人浸信會上  
午的主日崇拜，非常欣賞他們的接待事工，知道我們是新來的朋友，馬上得到  
招待總長的禮遇，隨後幾位招待員前來歡迎，是少見的禮待，值得學習。崇拜  
後，執事也來打招呼。感謝主，我們與該堂會牧周貴發牧師一同午餐，彼此交  
流和團契。

下午我們驅車前往 Santa Cruz，恩浸人梁志光夫婦之千金 Emma 自置屋  
宇，參加四時，Emma 與 Jonah Lepak 的結婚典禮和婚宴。是一個清新且充  
滿歡樂的婚禮。美式到會的婚宴且有燒全豬的美食，加上一對新人下海親自捕  
獲的三文魚、吞拿魚和巨無霸的鮑魚，殼身有八吋長，味鮮肉嫩，難得一嚐  
也！

九月廿三日 (禮拜一) 清晨五時從 Milpitas 的 Terrace Garden 長輩宿舍直驅  
三藩市國際機場送梁師母回休士頓，以便趕上時間為岳母大人煮晚餐。我則留  
下參加十時在 San Bruno 的三藩市華人浸信會教牧同工團契聚會，分享美加華  
人浸信會聯會的近期事工。晚上與部分同工重聚，主裡分享、彼此交流。

九月廿四日 (禮拜二) 乘聯航班機經奧斯汀，歷時逾六小時又三十分鐘，晚上  
八時始平安抵達休士頓，完成五天在三藩市的事奉。

佈道家葛培理牧師正為他十一月份的佈道會宣傳，日前他在公開信表示已為  
美國屬靈覺醒禱告許久，期盼 神藉著佈道會點燃復興的火焰，讓屬靈沉睡的  
美國重歸祂的懷抱。

葛培理佈道團發表的葛培理牧師撰寫的公開信，字裏行間流露出他的福音熱  
忱。他說雖然自己年老體衰，但始終沒有為美國屬靈覺醒而中斷禱告。

葛培理牧師公開信中詳細介紹了「我與葛培理的希望」佈道會的準備情況，  
呼籲大家積極邀請慕道朋友參與，屆時他將透過大眾傳媒來宣講福音信息。

去年葛培理牧師就發表致全美的公開信，對美國屬靈倒退、道德淪喪表示痛  
心；同時表示願作當近世代的約拿，向美國傳悔改的信息。

對葛培理牧師而言，十一月的大型佈道活動意義非凡。他在公開信中說道：  
「美國比以往任何時候都更需要屬靈上的覺醒。」他還說：「如果在某段時間  
裡，美國需要 神的干預，那麼就是現在！」

迄今為止，「我與葛培理的希望」佈道會帶動全美五十個州，超過一萬六千  
所教會一起參與，佈道團的士氣高漲。他鼓勵全美教會為佈道大會禱告，期待  
神的介入，使美國的屬靈情況出現轉機。

禮拜四 (九月廿六日) 上午師母與我開車至 Spring 市，往家庭醫生處作例常  
體檢，情況良好，須要用心控制血糖而已！晚上與西南人伍伯及其女兒錦霞、

李瑞宜姊妹和恩浸人炳坤弟兄在中美餐館同享晚餐，言談甚歡。回家後，與 Anita Kwan 聯絡，慰問和為她明日接受腿部手術禱告。

禮拜五 (九月廿七日) 早上八時，在麥當勞與德州浸信會聯會同工 Mark Heavener 弟兄同進早餐，詢問其妻子 Susan 健康情況，目前尚未知道何時可以進行手術，請切切為她禱告。中午幾位同工相約午餐，其中一位同工購置最新的 IPAD，請求教導使用，助人乃喜樂之源。隨後購買點心，分別前往探訪長輩宿舍的梁德森夫婦和歐陽慶翔師母。關梁霄燕姊妹 (Anita Kwan) 今早七時接受腿部膝蓋手術，我們前往 Houston Orthopedic & Spine Hospital 探訪和為她禱告，巧遇其女兒合家，多年未見，喜樂滿滿。

謝謝主，賜我機會事奉祂，願身心靈每日藉主的話和主的愛更新，事奉有力！

梁德舜牧師